

КОЗАЦЬКА СЛАВА - НЕВМИРУЩА!



Ансамбль "Мальви" в Херсонесі

Початок на 1 стор.

"Козацтво", оперативне козацьке командування "Крим" в місті Севастополі, яке очолює наш земляк – генерал-полковник, заслужений діяч мистецтв України В.М. Проценко. Хочеться подякувати президенту Севастопольського центру Всеукраїнських фестивалів полковнику козацтва Т.Я.Масловій, за організацію та проведення козацького фестивалю. Його головним гостем був Верховний Отаман Міжнародної асоціації козацтва – М.К.Шитий, котрий багато робить для організації та популяризації українського козацтва. Щоб історія козацтва не забувалася молодим поколінням, такі фестивалі дуже важливі. Як і всім людям, небайдужим до історії рідного краю.

Нашу делегацію з Петропавлівської Борщагівки, у складі якої перебувало 11 осіб, Севастополь прийняв гідно. Достойно представили рідне село й привезли грамоти та нагороди з фестивалю гурток "Мальви" під керівництвом – А.М. Гребеня.

Привітав нашу делегацію Верховний Отаман, маршал українського козацтва М.К.Шитий:

– Сподіваємось, що ваша патріотична ініціатива стане прикладом для багатьох дитячих колективів України у розбудові нашої молоді держави.



Урочисте нагородження переможців

Вітаємо відданих справі козачат, художнього керівника Анатолія Гребеня та Петропавлівсько-Борщагівського сільського голову Олексія Кодебського зі вступом у козаки Міжнародної Асоціації – "Козацтво" і бажаємо всім натхнення, радості, любові, добра та віри у процвітання України. Слава українському козацтву! Слава Україні!

Козацька булава, яка була нам подарована, тепер займе гідне місце в шкільному музеї.

Надіємось, що це не остання зустріч наших "молодих козачат" на кримській землі.

А вже у Петропавлівській Борщагівці голова сільської ради – О.І.Кодебський

стають все більш досконаліми. Прислухайтесь до керівників, набувайте нових знань і з Вас вийдуть нові достойні люди нашої держави, а Ми старше покоління будемо Вас підтримувати у цій справі. Побажаю всім здоров'я. Добре, що приїхали загорілими, веселими. Я, думаю, що це не перша ще не одна поїздка попереду, ми допомагатимو чим тільки зможемо, щоб діти Петропавлівської Борщагівки достойно представляли не тільки своє село, а й всю Україну.

Художній керівник гуртка "Мальви" А.М.Гребень вручив також грамоту та пам'ятну книгу про українське козацтво сільському голові О.І.Кодебському, якого нагородили подарунком Все-



Діти з Петропавлівки біля пам'ятника затонулим кораблям



Фото назгадку : О.І. Кодебський з учнями Петропавлівсько-Борщагівської школи



Нагороди фестивалю Олексію Івановичу вручає художній керівник ансамблю "Мальви" Анатолій Гребень

кий виступив із напутнім словом до лауреатів фестивалю:

– Вітаю вас із почесними нагородами! Дякую за те, що на гідному рівні представили своє село – Петропавлівську Борщагівку. Хочеться, щоб ви й надалі брали участь у таких фестивалях, конкурсах і тільки з хорошої сторони представляли своє село. Хай Ваші досягнення

українського фестивалю народної творчості "Козацька слава" – за сприяння розвитку фестивалю, за особистий вагомий внесок у справу відродження українського козацтва та народної культурної спадщини, утвердження національної мови і культури в Севастополі, патріотичне виховання військових моряків та Севастопольської молоді. При врученні подарунків були виголошені патріотичні козацькі вигуки: "Слава Українському козацтву! Слава Україні".

Дуже цікавими для наших школярів були екскурсії по Криму. Нашій делегації був наданий україномовний екскурсовод, який познайомив із перлами затишних куточків Криму. Екскурсії по Херсонесу, Балаклаві, Форосу дуже сподобалися. Адже це було пізнавально та цікаво. Особливо

треба виділити церкву в Форосі, яка побудована на кошти власника маєтку Форос, місцевого промисловця А. Г. Кузнєцова за проектом академіка Н. М. Чагіна в пам'ять про «чудесне спасіння» імператора Олександра III та його сім'ї при катастрофі поїзда 17 жовтня 1888 року на станції Борки.

Церква пережила три реставрації. Всі три спроби відновити храм спеціалісти називають невдалими. Четверта реставрація була в 2004 році. Завдяки їй відтворено живописне оздоблення в середині храму, реставровані розписи, створена мозаїка на фасаді.

Колиска православ'я – Херсонес. Розкопки відкрили світу місто, яке протягом віків являло політичний та економічний культурний центр Північного Причорномор'я. Наша група побувала в заповіднику Херсонесу, який дуже відомий. Його відвідують десятки тисяч людей із всього світу.

Наступне місце – Балаклава, було відоме своїм секретним заводом підводних човнів. Прекрасна Балаклава оспівана відомими поетами – Гомеєм, Купріним, Л.Українкою. Наші "козачата" сфотографувалися біля цих пам'ятників.

Тож Севастополь розпочав добру козацьку справу, місто-герой та його історична сторінка завжди буде цікавою у різні часи. А красивий, гарний ландшафт цього краю, дає наснагу творити й надалі. Тож наступного разу, ми сподіваємось, що наше поки ще "маленьке козацтво" досягне все більш великих висот на козацькому Олімпі!

Тетяна СИДОРЕНКО